

## День эксперта-криминалиста



Ежегодно 1 марта отмечается профессиональный праздник сотрудников всех экспертно-криминалистических подразделений Министерства внутренних дел России – День экспертно-криминалистической службы системы МВД РФ – День эксперта-криминалиста.

Праздник был введен в соответствии с приказом МВД России от 24 ноября 2008 года № 1010.

*Немного истории:* именно 1 марта 1919 года в системе уголовного розыска России был создан Кабинет судебной экспертизы – первое экспертное подразделение в органах Внутренних дел России. Тогда оно называлось Центро́розыск.

А с развитием достижений науки и техники значимость роли экспертов в раскрытии и расследовании преступлений постоянно возрастает, поскольку основную часть доказательственной базы формируют именно они.

Поздравляем наших коллег, преподавателей и студентов с профессиональным праздником!